
 

 

 

 
 

 
 
 
 
 

ŠPANĚLSKO - Alcoi 2024 
č. projektu: 2023-1- CZ01-KA121-VET-000127195 

 
 
 
 
 
 
 

krátkodobá praxe – 4 týdny 
4 studenti 

 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

Michal Randák 
CIP FP Batoi, Španělsko 

 

Díky Střední odborné škole pro administrativu Evropské 

unie a programu Erasmus+ jsem se mohl účastnit měsíční 

praxe ve španělském městě Alcoi v provincii Valencie. 

Zde jsem pracoval v CIP FP Batoi. Je to školské zařízení, 

které poskytuje střední odborné vzdělání v několika 

různých směrech. Nabízí několik učebních oborů jako 

například kadeřnice, kuchař a masér, ale také obory jako 

například administrativa a IT. Pracoval jsem na sekretariátu 

školy. Se svými kolegy jsem byl velice spokojen, všichni byli 

hodní a vždy mi ochotně se vším pomohli.  

Moje pracovní úkoly spočívaly v pomáhání zaměstnancům 

sekretariátu se vším, co potřebovali. Vyzkoušel jsem si od 

všeho trochu. Nejdříve jsem pomáhal své kolegyni Raquel 

s výrobou jazykových certifikátů z anglického jazyka pro 

studenty. Certifikáty jsme tvořili pomocí šablony, kterou jsme dále upravovali v aplikaci Word. Dále jsem 

pomáhal svému kolegovi Rafovi vytvářet propagační materiály na různé přednášky, které se na škole během 

mé stáže konaly. Šlo o výrobu jednoduchých propagačních letáků, které jsme vylepovali ve škole. V neposlední 

řadě jsem hodně pracoval s Excelem, šlo například o zanášení informací o studentech z interního systému 

školy do Excelu. 

Praxe mi z hlediska pracovních zkušeností přinesla hlavně to, že jsem se naučil ovládat programy, které se 

používají v České republice ve španělštině. Využil jsem v praxi znalosti ze školy hlavně v oblasti ovládání 

programů Word a Excel a znalosti z obchodně právní korespondence. Dále jsem se naučil psát všemi deseti na 

španělské klávesnici, která je trochu jiná než ta česká. 

Z hlediska cizího jazyka jsem se zlepšil naprosto ve všech ohledech. Díky práci s Wordem jsem si zlepšil hlavně 

svůj psaný projev ve španělském jazyce. Navíc jsem také ve volných chvílích mohl chodit na hodiny se studenty, 

kteří studují stejný obor jako já, což mi pomohlo ve všech ostatních ohledech. Velice rychle mě mezi sebe 

přijali a snažili se mi pomoct, abych si zlepšil svůj mluvený projev a schopnost porozumět. Ze začátku to bylo 



 

 

velice těžké, protože studenti mají svůj slang a většina měla silný přízvuk. Nakonec jsme se ale vždy domluvili 

a vše bylo v pořádku. 

Bydleli jsme po dvou, já s Eliškou a David se Šimonem. Oba byty byly velice prostorné a velmi moderně 

zařízené. Jediný problém byl s pračkou, která se nám 

rozbila. Nakonec jsme problém vyřešili návštěvou 

prádelny a všechno bylo dobré. Stravovali jsme se 

většinou doma. Udělali jsme vždy větší nákup a z toho 

potom vařili. Nejčastěji jsme jedli tortilly nebo špagety. 

Jednou za čas jsme navštívili nějakou místní restauraci, 

abychom ochutnali místní jídlo.  

Volný čas jsme se snažili trávit co nejvíce aktivně. Po 

příchodu z práce jsme si většinou dali krátký odpočinek 

a potom vyrazili ven. Často jsme dělali různé sporty 

jako např. ping pong, basketball a fotbal. Okolí Alcoy je 

moc pěkné, a proto jsme často podnikali pěší túry po 

krásách tamní přírody. O víkendu jsme jezdili po 

výletech, procestovali jsme spoustu měst jako např. 

Alicante, Valencii, Elche, Benidorm, Denii a Alteu. Dále 

jsme byli na výletě v přírodní rezervaci Font Roja, která 

leží nedaleko Alcoy.  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Eliška Kudrnová 
Brildor S. L., Španělsko 

 

Díky programu Erasmus+ a naší škole SKOLAEUPRAHA jsem měla jedinečnou příležitost vycestovat v květnu 

2024 na krátkodobou zahraniční praxi do španělského Alcoi. Toto malebné město v údolí hor, nacházející se  

v provincii Alicante ve Valencijském společenství i přes svou malou rozlohu nabízí opravdu mnoho. 

Svou čtyřtýdenní stáž jsem ale vykonávala v nedalekém městečku Benimarfull, kam mě vozili moji kolegové 

autem, a to ve firmě Brildor, specializující se na možnosti personalizace. Zabývají se technikami jako sublimace, 

přímý tisk na oděvy, vyšívání, papírový transfer, zdobení kamínky a sítotisk. Nabízejí širokou škálu produktů, 

od různých strojů sloužících k tisku až po samotné materiály a produkty pro personalizaci. Pracovala jsem na 

marketingovém oddělení jako fotografka a grafička. Mým úkolem bylo fotit produkty a následně upravovat 

fotky v programu Adobe Photoshop. Využívala jsem různé retušovací nástroje k vyčištění fotek od nečistot 

a nedokonalostí a také jsem navrhovala ilustrační návrhy možných potisků produktů. K produktové fotografii 

jsem využívala specializovaný fotoaparát se světelnou technikou Orbitvu. Každý produkt byl jiný a vyžadoval 

individuální přístup, takže jsem si při fotografování pomáhala různými podpůrnými předměty k dosažení 

ideální kompozice. Nebo jsem produkt musela třeba i vyžehlit. 

Všichni zaměstnanci, se kterými jsem se seznámila, byli velmi milí a v kanceláři vždy panovala přátelská 

atmosféra. Hodně mě toho naučili, a to i po jazykové stránce. Vzali mě mezi sebe a vždy se se mnou bavili, 

nikdy neměli problém mi něco vysvětlit. Díky nim jsem si po měsíci nezlepšila pouze španělštinu, ale naučila 

se porozumět také valencijštině a osvojila si několik frází a slov. Tato práce, a zejména tento kolektiv, mě velmi 

zaujala a dokázala bych si představit, že zde 

pracuji natrvalo. Obě mé vedoucí byly se 

mnou spokojené a nabídly mi možnost zde 

v budoucnu pracovat. 

Mimo práci jsme hodně cestovali a poznávali 

okolí. Udělali jsme si výlety do Alicante, Muro 

d’Alcoi, Valencie, Dénie, Benidormu, Elche 

a Altei. Španělsko je opravdu rozmanité 



 

 

a každá oblast nabízí jiné pohledy a zážitky, od malých útulných městeček plných parků s palmami až po obří 

mrakodrapy na pobřeží Středozemního moře. Doprava má své plusy i mínusy. Spoje se občas složitě hledají 

nebo některé oblasti nejsou vůbec pokryty, ale autobusy i vlaky jsou čisté a pohodlné. Cenově jsou jízdenky 

trochu dražší než u nás v České republice, ale když máte štěstí, uznají vám studentskou slevu a rázem se 

jízdenka do Alicante za jedenáct eur změní na dvě. Zpátky už ale musíte trochu smlouvat. 

Samotné Alcoi nabízí spoustu krásných míst k prozkoumání a najdete zde plno obchodů, kde seženete vše, co 

potřebujete. Stravovali jsme se sami, většinou rychlými a nenáročnými jídly, aby nám zbyla spousta volného 

času na výlety nebo třeba hraní ping-pongu v nádherném parku hned u našeho ubytování. Bydleli jsme 

v hezkém apartmánu s balkónem a terasou. V polovině pobytu nám přestal fungovat kód od dveří, ale bez 

problémů jsme vše vyřešili a nakonec to nebyla překážka. Také pračka nebyla v provozu, ale hned ve vedlejší 

ulici je prádelna, a tak ani s tím nebyl problém. Naopak jsme díky tomu měli snad ještě více zážitků. Ubytování, 

stravování i doprava byly hrazeny z grantu, který jsme obdrželi. Netrvalo dlouho a Alcoi se stalo naším druhým 

domovem. 

Aby celý průběh stáže proběhl hladce, museli jsme samozřejmě také před odjezdem absolvovat přípravné 

kurzy s panem Darebným. Učili jsme se důležitá slovíčka a povídali si o typických věcech týkajících se Španělska. 

Není se ale čeho obávat, vždy si dokážete poradit i bez perfektní znalosti jazyka. K nám byli všichni vstřícní  

a velmi ochotní. 

Za tuto příležitost jsem velmi vděčná a stáž 

hodnotím maximálně kladně. Dala mi 

mnoho pracovních zkušeností a posunula 

mě dál i co se týče mého osobního rozvoje. 

Také jsem získala spoustu kontaktů  

a přátelství. Na rozloučenou jsme s kolegy 

zašli na společný oběd na několik druhů 

tapas. Už se nemůžu dočkat, až se s nimi 

zase uvidím. 

Díky stáži mám nyní plno nezapomenutelných zážitků na celý život. Až si někdy budete posílat hlasovky v cizím 

jazyce s místním elektrikářem, určitě mi dáte za pravdu, že to stojí za to. 



 

 

David Izák  

Difusión Comunicación, Španělsko 

 

 

Ahoj! Já jsem David a provedu vás měsícem, který jsem díky 

Škole EU Praha a programu Erasmus+ mohl strávit na zahraniční 

praxi ve španělském městě Alcoi. Toto malé město, které čítá asi 

60 000 obyvatel, se nachází zhruba 80 km severně od letoviska 

Alicante ve valencijském společenství. Alcoi je město v horách, 

které disponuje bohatou přírodou, starší i moderní architekturou 

a typickou španělskou atmosférou. V Alcoi jsem strávil přesně 

4 týdny od úterý 30. dubna do úterý 28. května a svou praxi jsem 

vykonával ve firmě Difusión Comunicación, což je marketingová 

agentura, která spravuje firmám reklamní prostředky jako 

sociální sítě, webové stránky, vytváří propagační materiály, věnuje se produkční činnosti a řeší 

celkové marketingové strategie klientů. Ve firmě, kterou vedou 2 šéfové Rafa a Jorge, pracuje 11 

zaměstnanců, kteří jsou odborníci na grafiku, střih videa, reklamu, programování nebo mediální 

komunikaci. To vše tedy Difusión zaštiťuje. 

Praxi jsem vykonával se svým spolužákem Šimonem a jeho mentor Rubén (mediální komunikace) 

nám zadával většinu úkolů. Některé úkoly jsme si se Šimonem dělili napůl, ale většinu jsme poté dělali 

každý sám, protože máme každý trochu jinou specializaci. Prvním projektem, na kterém jsme 

společně se Šimonem pracovali, byla tvorba fotografií a krátkých videí na webové stránky okolních 

cyklostezek. S Rubénem jsme tedy autem projeli přibližně 10 okolních vesniček, ve kterých panovala 

neuvěřitelně klidná atmosféra a fotili jsme. V kanceláři jsme potom fotky upravovali v programu 

Lightroom a v programu Premiere Pro jsme vytvářeli krátká videa, týkající se také stezek. Dalším 

častým úkolem bylo nahrávání článku na webové stránky pomocí WordPressu. To nás učil kolega 



 

 

Joan, který byl v Difusiónu také na praxi, ale je Španěl a chodí na místní univerzitu, takže jeho praxe 

probíhala trošku jinak. Když jsme dokončili tento projekt, tak jsme se každý věnovali více svému.  

Pro mě tvorba videí a grafiky. Během praxe jsem vytvořil několik videí (většinou ve formátu reels) pro 

sociální sítě klientů. Stříhal jsem například video pozvánky na rapovou akci v místním obchodním 

centru Alzamora, stříhal jsem sestřihy z konferencí klientů, tvořil jsem obsahová videa na sociální sítě 

s různými tématy a v neposlední řadě jsme společně se Šimonem tvořili video o naší firmě. Tedy jak 

probíhá pracovní den, jak vypadá kancelář s pracovníky a jaký smysl má celá agentura. Trénoval jsem 

také grafiku, když jsem si vytvářel třeba závěrečnou obrazovku ve Photoshopu pro videa nebo 

náhledové fotky pro publikování videa na Instagram. Cítím velký pokrok ve všech třech zmíněných 

sekcích, tedy fotka, video a grafika. Praxe mi umožnila hlavně prostor pro trénink a hodně jsem se 

posunul v tvorbě fotografií a následné úpravě v Lightroomu, zautomatizoval jsem si některé základní 

funkce ve Photoshopu a naučil jsem se více do hloubky využívat Premiere Pro. Tedy používat více 

efektů a funkcí, lépe pracovat s maskou, přechody, zvukem atd. U svých kolegů jsem pozoroval 

velkou míru kreativity hlavně co se týče tvorby grafiky. Spousta projektů byla velmi dobře 

propracovaná, obsahovala spoustu prvků a zkrátka chytala moji pozornost.  

Největším překvapením pro mě asi byla pracovní morálka některých kolegů. Nemůžu říct, že to bylo 

u všech stejné, ale mnozí kolegové během práce často odpočívali, povídali si a zkrátka se nikam 

nehnali. Nejčastěji používaná věta našeho hlavního mentora Rubéna byla „Mañana más“ tedy „Zítra 

víc“. Velmi mile mě také překvapilo to, jakým přístupem mě nechali ve firmě pracovat. Mohl jsem se 

přirozenou cestou dostat k tomu, co mě baví. Nenutili mě dělat nic nepříjemného, a dokonce bych 

řekl, že jsem dostal na starost i řadu úkolů, které měly velkou váhu. To jsem na praxi v Čechách minulý 

rok pociťoval velmi slabě.  

Naladit se na španělštinu ze začátku nebylo vůbec jednoduché, obzvlášť proto, že se v Alcoi mluví 

valencijským nářečím a španělština je tedy trošku jiná, i když ne zásadně. Moje celková jazyková 

dovednost se ale každým dnem posouvala a dostal jsem se do fáze, kdy jsem se dokázal domluvit 

víceméně v každé situaci. Pletl jsem si třeba osoby nebo časy, ale s kolegy jsme se vždy dostali 

k závěru. V práci jsem se po cca dvou týdnech už úplně bez problému domluvil na pracovním zadání, 

úpravách videa/fotky, deadlinu i místa, kam mám video odeslat. Jako nejvíce kuriozní jazykovou 



 

 

situaci potom beru třeba to, když jsem potřeboval sousedovi o patro níže vysvětlit, že mi spadla 

ponožka k němu na balkón.  

 
Ubytování jsme měli v Alcoi krásné. Bydleli jsme v bezpečné a velmi taktické lokalitě. Do práce jsme 

to měli 10 minut pěšky a supermarket byl přímo naproti. V domě bylo sice všechno slyšet a jeden 

večer se soused kolem 11 hodiny večer rozhodl vrtat poličku, každopádně naše bydlení bylo bez 

jediných komplikací. Kromě supermarketu byl poblíž také 

kebab a pizzerie a tato trojice se starala o většinu našich 

stravovacích návyků. Nejčastěji jsme si vařili ze surovin ze 

supermarketu a dělali jsme si jednoduché těstoviny, ravioly, 

vajíčka, saláty a využívali jsme také kvality španělského ovoce 

a ryb. Já osobně jsem snědl více avokáda a manga než za celý 

život a co se týče ryb, tak jsme si párkrát dělali fillet z tuňáka 

a krevety. Když se nám zrovna nechtělo vařit, tak jsme využili 

jednodušší způsob ve formě kebabu nebo fastfoodu.  

 
Ve volném čase jsme se věnovali hodně sportu, protože poblíž 

práce bylo basketbalové a fotbalové hřiště, a taky stůl na ping pong, kde jsme trávili poměrně dost 

času. Hodně jsme se taky procházeli po městě. Víkendy jsme vždy zasvětili nějakému výletu. Podívali 

jsme se do Alicante, Valencie, Dénie, Benidormu, Altey, Elche, vylezli jsme horu nad městem, ze které 

byl nádherný výhled, prošli jsme přírodní stezky za městem a v neposlední řadě jsme se byli podívat 

na fotbalovém zápase místního CD Alcoyano. Nutno říct, že s výlety nám hodně pomohl náš mentor 

Rubén, který nás do 2 měst sám dovezl, zařídil nám lístky na fotbal a sehnal nám levnější jízdenky do 

Valencie. Za jeho ochotu jsme mu mnohokrát děkovali a on používal svou oblíbenou větu „De nada, 

the nothing of nothing“. Poslední den jsme mu dali láhev vína alespoň jako malou pozornost a slíbili 

jsme, že pokud někdy navštíví Prahu, určitě mu pomůžeme. 

 
Před začátkem stáží jsme chodili na přípravné kurzy, kde nás pan učitel Darebný více připravil na 

španělskou kulturu, probral s námi slovní zásobu, kterou jsme neznali a naučil nás více pojmů, které 



 

 

se používají v pracovní komunikaci. Taky jsme se více dozvěděli o městech, kam jedeme a řekl bych, 

že jsme byli lépe připraveni na to udělat krok do neznáma. 

 
Měsíc na zahraniční praxi byl úžasný. Jsem neskutečně rád, že jsem se nebál a šel do toho po hlavě. 

Jsem rád, že jsem si vybral Španělsko, protože jsem během praxe cítil, jak moje dětské já jásá a plní 

si sen. Španělsko mě vždy táhlo a dnes už určitě vím, že se tam chci vracet. Jsem pyšný, že jsem zvládl 

měsíc stát na vlastních nohou, chodit do práce, starat se o domácnost, vařit si, vycházet s penězi a 

v neposlední řadě se ještě věnovat škole a své práci. Po kariérní stránce si ze Španělska odvážím 

kontakty, trénink, inspiraci a vhled do úplně jiného pracovního nasazení, které moje workoholické já 

doposud neznalo. To potvrzuje také to, že když jsem před Rubénem použil slovo workoholik, nevěděl, 

o co jde. Po stránce zážitkové si toho odvážím nesmírně moc. Během měsíce ve Španělsku jsem stihl 

procestovat několik měst a poznat nejen nová místa, ale i nové lidi. 

 
Ve Španělsku jsem zažil naprosto krásný únik z reality. Španělé žijí diametrálně jinak, nikam se 

neženou a většina z nich má rádo svou práci. V neposlední řadě bych rád doplnil jeden fakt a to ten, 

že Rubén je v Difusiónu teprve rok a půl a předtím 20 let moderoval televizní noviny pro tuto oblast 

Španělska. Je to tedy velmi známá tvář, kterou kamkoliv přijde, někdo pozná. Jinak tomu nebylo ani 

na našich cestách, a když jsme společně ještě s Joanem a Šimonem jezdili po okolních vesnicích 

a objevovali místní atmosféru, tak nás představoval každé prodavačce v pekárně, která vzpomínala 

na to, když ho vídávala v televizi. Na jedné z našich cest jsme zavítali do vesnice Millena, což je rodné 

město Joana a dodnes zde bydlí jeho babička. Joana v euforii nenapadlo nic jiného, než se po 

dokončení práce u babičky zastavit a seznámit nás. Dostali jsme tedy jedinečnou příležitost dostat se 

do španělského obývacího pokoje a pozdravit paní Aracíl. Zde se Španělsko od České republiky tolik 

neliší. Byla nám nabízena voda, coca-cola, pivo, něco k snědku a skoro oběd. My jsme ale slušně 

odmítli a vyrazili jsme dál. Všechny tyto momenty ale probíhaly během práce (tvorba fotovýstupu na 

webové stránky), a to mě na tom v podstatě bavilo nejvíce.  

Byl to totiž jasný důkaz, že práce může být zábava. 

 

 



 

 

Šimon Jelínek 
Difusión Comunicación, Španělsko 

 
 

 
ŠKOLA EU PRAHA a program Erasmus+ mi umožnily v květnu 2024 

vycestovat do Španělska, kde jsem absolvoval krátkodobou zahraniční stáž. 

Mou cílovou destinací bylo Alcoi, což je vnitrozemní město ležící v provincii 

Valencie, nedaleko od přímořského letoviska Alicante. Právě v Alcoi sídlí 

marketingová a reklamní agentura Difusión Comunicación.  

Difusión sídlí v severní části města, kde má svou malou kancelář, do které 

každý den dochází 13 zaměstnanců, z toho dva z nich jsou vedoucí firmy. 

Celý tým se skládá z grafických designerů, vývojářů webových stránek 

a zaměstnanců, kteří se starají o komunikaci. Mým mentorem po dobu stáže 

byl pan Rubén Cervera, který ve firmě zastává pozici ředitele komunikace. 

Právě s Rubénem jsem v kanceláři přicházel do kontaktu nejčastěji a byl to on, kdo mi zadával nejvíce 

pracovních úkolů a vždy byl k dispozici, když jsem něco potřeboval. Hned první den v práci se mě však ujal 

ještě jiný kolega. Byl jím Joan, vysokoškolský student, který ve firmě taktéž vykonával svoji odbornou praxi. 

S Joanem jsme si dělili různé pracovní úkoly a kromě toho, že se stal mým kamarádem, mi díky jeho dobré 

angličtině pomáhal, když jsem něčemu nerozuměl ve španělštině. 

Za celou dobu, kterou jsem strávil v kanceláři, jsem měl na starosti spoustu pracovních úkolů, při jejichž plnění 

se mi často hodily znalosti, které jsem získal ve škole. Mezi věci, na kterých jsem pracoval, patřilo provádění 

rešerší možných témat pro texty a následné psaní článků do blogů pro webové stránky, psaní popisků pro 

příspěvky na sociální sítě, publikace obsahu na webové stránky, focení a natáčení pro reels a webové stránky, 

příprava a tvorba scénáře pro video o naší firmě, psaní textu pro mluvené slovo do stejného videa, úprava 

fotek a také tvorba jednoduchých grafických návrhů. V plnění těchto úkolů jsem využil znalost programů 

Photoshop a Lightroom, ve kterých jsme se učili pracovat ve škole. Pro publikaci obsahu na webové stránky 

jsem používal program WordPress, se kterým nás v rámci předmětu Informační systémy a služby seznamoval 

pan Čančara. Při focení a natáčení jsem také využil kompoziční znalosti z předmětu Mediální tvorba, jelikož 

jsem pracoval také s foťákem. Největším přínosem pro mě však bylo psaní. Jsem rád za příležitost napsat 

několik textů, které byly primárně pro blogy. Velmi se mi líbilo, že z mých článků se staly výstupy, které byly 



 

 

skutečně někde publikovány. Měl jsem možnost napsat také několik popisků, 

díky čemuž jsem se přiučil tomu, jak je psát chytlavě, zajímavě a podle 

současných trendů sociálních sítí. Právě v psaní se chci zlepšovat a příjemně 

mě překvapilo, že mi to tato stáž umožnila. 

Jak jsem již zmínil, Alcoi se nachází ve Valencijské provincii. Ta je zajímavá 

mimo jiné tím, že její obyvatelé mluví vlastním nářečím, tedy valencijštinou. 

Tento dialekt je sice velmi podobný běžné španělštině (dále kastilština), ale 

rozdíly ve spoustě slov jsou skutečně znatelné. Obyvatelé Alcoi a také moji 

kolegové v kanceláři valencijštinou taktéž mluví. Ze začátku pro mě tak bylo 

velmi obtížné rozumět tomu, co mi moji spolupracovníci říkali. Na to, že 

Španělé hovoří rychle, jsem byl připravený, avšak obtížnost rozumět 

valencijskému dialektu ještě umocnil. Kolegové byli však velmi milí a s ochotou mi kdykoliv něco, čemu jsem 

v jejich jazyce nerozuměl, dovysvětlili anglicky. Každým pracovním dnem jsem ale pociťoval zlepšení. Ze 

začátku jsem se v mluvě druhých snažil vnímat výrazy, které jsou stejné, jako v kastilštině. Později jsem 

pochytával výrazy, které rodilí mluvčí často používají a začal jsem je zařazovat do své vlastní slovní zásoby. 

V druhé polovině stáže jsem pocítil první větší posun v rychlosti reagování a schopnosti poskládat téměř plně 

gramaticky správnou větu pro myšlenku, kterou jsem chtěl vyjádřit. Nyní mohu říci, že se se Španěly dokážu 

dorozumět. Sice ne zcela gramaticky bez chyb, ale dokážu mnohem lépe než dřív rozumět tomu, co říkají, 

a moje mluva se také značně zlepšila. Což se dá říct také o angličtině, kterou jsem použil často a můj projev 

byl tak časem plynnější. 

Společně s mým kamarádem a kolegou Davidem Izákem jsme sdíleli prostorné Airbnb v blízkosti centra města. 

Apartmán byl vybavený vším, co jsme ke každodennímu fungování potřebovali. Jen několik kroků od našeho 

domova jsme měli k dispozici supermarket, rychlá občerstvení, obchody i nákupní centrum. Supermarket 

Mercadona, který se nacházel v naší ulici, byl naším největším zdrojem stravy. Pravidelně jsme chodili na 

nákupy a stravovali se primárně doma. Ve volném čase jsme, společně s našimi skupinovými kolegy Eliškou a 

Michalem, objevovali Alcoi a okolí. Pro dopravu po našem městě jsme měli k dispozici „lítačku“ do místních 

autobusů, většinu času jsme však chodili pěšky díky malé rozloze města, ve kterém je všechno blízko. Víkendy 

jsme využívali pro navštěvování vzdálenějších měst. Zavítali jsme do letoviska Alicante i do samotné Valencie. 

Více informací je dostupných na instagramovém účtu @praxealcoi24, kde jsou k nalezení příspěvky ze všech 

našich výletů. Je důležité zmínit, že dopravu po našem městě, ubytování, prostředky k nákupu stravy i samotný 



 

 

let do Španělska jsme měli zařízené díky grantu, který naší škole poskytl program Erasmus+, za což jsme moc 

vděční. 

Nedílnou součástí zahraniční stáže byla také příprava, která probíhala již několik měsíců před odletem do 

cílové destinace. V rámci přípravy jsem pravidelně docházel na schůzky praktikantů, kteří se připravovali na 

stáž ve Španělsku, s panem Darebným. Na těchto schůzkách probíhala hlavně kulturní příprava, abychom se 

naučili o způsobu života, jakým Španělé žijí, a abychom si dokázali představit, jak život na Pyrenejském 

poloostrově vypadá. Zároveň jsme si v rámci těchto hodin opakovali stěžejní gramatická témata, abychom si 

byli jistí ve svých jazykových základech. Důležitou součástí celé přípravy byl také třídenní přípravný kurz, na 

jehož programu byly přednášky o všech důležitých dokumentech a organizačních pokynech. Tento kurz zpětně 

považuji za přínosný, dodal mi klid, jelikož jsem si díky jeho absolvování udělal jasno v tom, co všechno bylo a 

bude před, během a po proběhnutí samotné stáže potřeba udělat a zařídit. 

Za možnost absolvovat krátkodobou zahraniční stáž právě ve španělském Alcoi jsem skutečně moc rád. Do 

výběrového řízení jsem se minulý rok na podzim přihlásil, protože jsem si moc přál navštívit Španělsko, poznat 

jeho kulturu. Strávit čtyři týdny v úplně novém a cizím prostředí, žít v něm, a dokonce v něm i pracovat, jsem 

viděl jako skvělou příležitost pro to, jak se profesně, jazykově i lidsky posunout. S radostí můžu praxi zhodnotit 

velmi kladně. Kromě splněných přání a naplněných představ jsem si ze Španělska přivezl pracovní zkušenosti 

a nezapomenutelné vzpomínky, které jsou k nezaplacení. Za velký úspěch považuji, že jsem se v práci mohl 

věnovat tomu, co mě baví, měl jsem možnost se v tom zlepšit, a že jsem k tomu, na čem jsem pracoval, 

dostával pozitivní zpětnou vazbu, což mě do budoucna motivovalo psát více. 

Španělsko je zemí velmi odlišnou od České republiky. Přímo valencijská provincie oplývá nádhernou přírodní 

krajinou, kterou bych přál každému člověku alespoň jednou v životě vidět a zažít. Španělský způsob života je 

velmi zajímavý, plný ruchu a života. Dostat se na toto úžasné místo není tak jednoduché jako cestovat do 

Barcelony či samotného hlavního města, avšak pokud někdo ze čtenářů a uchazečů o praktikantskou pozici 

zvlášť bude mít možnost zavítat do Španělska, ať jako cílovou destinaci zvolí právě Alcoi. Pobyt v tomto malém 

a krásném městě je zaručeným nezapomenutelným zážitkem na celý život. Zahraniční praxi ve Španělsku, 

kterou jsem absolvoval v květnu roku 2024, považuji za více než zdařilou. Mockrát děkuji programu Erasmus+ 

za možnost vycestovat do zahraničí a získat nové, nejen pracovní zkušenosti. Své škole obzvlášť děkuji za 

důvěru a rozhodnutí mou osobu do tohoto projektu zapojit. 

¡Gracias y hasta luego! 


